

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

III SERVIZIO

SERVIZI ALL'INDIVIDUO, ALLA FAMIGLIA, AL CITTADINO

DETERMINAZIONE N. 137 del 31/12/2013

Raccolta Ufficiale

N. 1147

del 29/01/2014

OGGETTO: Acquisto giornali al centro Aperto Polivalente Anziani. Anno 2014.

IL RESPONSABILE.

Premesso:

che il Comune di Castellana Grotte, nell'ambito dell'Assessorato ai Servizi Sociali, gestisce il *Centro Aperto Polivalente* considerato come punto di incontro tra anziani e come base operativa per l'erogazione di servizi ed attività ricreative e di animazione a favore della terza età;

che anche per l'anno 2014, così come è avvenuto per gli anni precedenti, si intende garantire al CAP la fornitura di un quotidiano e di un settimanale a mezzo di una ditta locale;

ritenuto, pertanto, di dover affidare detta fornitura e di assumere il relativo impegno di spesa necessario, calcolato in € 500,00 sull'intervento 1.10.04.02 del Bilancio Pluriennale 2013 – 2015, anno 2014 (Cap.1400.03, epigrafato: "Centro Polivalente Anziani, acquisto libri, giornali e varie");

ritenuto di individuare per l'anno 2014 la ditta Terrafino Maria Teresa, Via Carlo Poerio, 48 Castellana Grotte – C.Fiscale TRR MTR 63B54 Z112 P - P.IVA 04758180725, esercente l'attività di vendita di giornali, perché più facilmente raggiungibile dall'incaricato al ritiro rispetto all'ubicazione del CAP;

considerato che la predetta ditta, contattata per le vie brevi, si è dichiarata, per il corrente anno 2014, disponibile ad eseguire la fornitura di cui trattasi;

ritenuto, altresì, di anticipare la somma necessaria all'Economo Comunale per facilitarne i pagamenti;

viste le vigenti disposizioni di legge in materia;

visto il D.Lgs. n. 267/2000, recante il "T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali"; visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

1) di affidare, per le ragioni descritte in premessa, alla ditta Terrafino Maria Teresa, Via Carlo Poerio, 48 Castellana Grotte – C.Fiscale TRR MTR 63B54 Z112 P - P.IVA 04758180725,

esercente l'attività di vendita di giornali, l'incarico per la fornitura di un quotidiano e di un settimanale, per l'intero anno 2014, presso il *Centro Aperto Polivalente*;

- **2)** di assumere impegno di spesa calcolato in € 500,00 sull'intervento 1.10.04.02 del Bilancio Pluriennale 2013 2015, anno 2014 (Cap.1400.03, epigrafato: "Centro Polivalente Anziani, acquisto libri, giornali e varie");
- **3) di dare atto** che la ditta Terrafino Maria Teresa, da Castellana Grotte:
 - assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art. 3 della Legge n. 136 del 13.08.2010 e successive modifiche:
 - ➢ si impegna a dare immediata comunicazione al Comune di Castellana Grotte Servizio III ed alla Prefettura Ufficio Territoriale del Governo della Provincia di Bari, della notizia dell'inadempimento della propria controparte agli obblighi di tracciabilità finanziaria;
 - prende atto espressamente che il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero di altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni, costituisce causa di risoluzione del contratto;
- **4)** di anticipare all'Economo Comunale, che provvederà alla liquidazione ed al pagamento con cadenza mensile, quanto dovuto al fornitore, sulla base di apposita richiesta di rimborso opportunamente documentata e preventivamente "vistata dal Responsabile del Servizio III, al fine della riferibilità della richiesta di rimborso a servizio effettivamente disposto ed eseguito";
- **5) di provvedere**, per il presente atto, agli adempimenti procedurali di cui all'art. 35 del Regolamento Comunale di Contabilità e trasmettere copia della stessa all'Ufficio Ragioneria, all'ufficio Economato, per quanto di competenza.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

II Redattore dr.ssa Monica Palma MANCINI

> Il Responsabile ad interim del Servizio f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 31/12/2013 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Impegno pluriennale 49/2013

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.234

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte, 30 gennaio 2014

II Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella